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    Sequencesالمتواليات العددية البسيطة 

  

ان جميع مجالها هو الاعداد الصحيحة الاكبر من صفر اي   function المتواليات العددية هي دالة 
  ) 0) وليس الصفر (1المتواليات تبدا بالواحد (
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نستعملها دائما عندما نريد تغيير الاشارة للحدود بالتناوب ( موجب ثم سالب   𝒏ା𝟏(𝟏−) لا حظ ان  
  ثم موجب ...وهكذا ) 
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7 , 7 , 7 , 7 , 7 , ……𝒂𝒏  = 7 

   تمرين :

  للمتواليات التالية :  𝒂𝒏 اكتب  

2 , -4 , 6, -8 , 10 , …  

1 , 3 , 5, 7, 9 , …  

2 , -5 , 10, -17, 26 , …  
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    Convergence or Divergenceانضمام او انفراج المتواليات العددية 

الى ما لا نهاية معرفة نقول ان المتوالية تنضم   n للمتوالية عندما تؤول   Limit اذا كانت الغاية 
  الى هذه الغاية والا فأنها تنفرج . الامثلة التالية توضح ذلك :
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𝐥𝐢𝐦𝐧→ஶ √𝒏      = ∞…………… diverges 

   تمرين :

  :  الى ما لا نهاية  n تؤول بين ما اذا كانت المتواليات التالية تنضم او تنفرج عندما  
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